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                                                          Brussel, 

 

  

[…] […] 
     

 

Mijnheer de Minister, 

 

 

De Nederlandse afdeling van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in haar 

zitting van 23 juni 2005 een klacht onderzocht tegen de gemeente Liedekerke wegens het feit 

dat in deze gemeente in opdracht van het bestuur, drietalige parkeerschijven werden 

verspreid. 

 

Op haar vraag om inlichtingen terzake antwoordde de gemeente Liedekerke de Commissie het 

volgende: 

 

"De firma Cityparking verspreidde eind december 2004 parkeerschijven in de gemeente 

Liedekerke met goedkeuring van het gemeentebestuur. 

 

De parkeerschijf bevat geen enkele andere vermelding dan deze die opgenomen zijn in bijlage 

1 van het MB van 1 december 1975 tot vaststelling van de kenmerken van bepaalde schijven, 

bebakeningen en platen die voorgeschreven zijn door het algemeen reglement op de politie 

van het wegverkeer". 

 

      ° 

 

     °  ° 

 

De VCT, Nederlandse afdeling stelt vast dat de aangeklaagde parkeerschijven, de volgende 

drietalige vermelding dragen: 

 

"Heure d'arrivée 

Uur van aankomst 

Ankunftzeit" 

 

Zij stelt ook vast dat het KB van 16 maart 1968 houdende coördinatie van de wetten 

betreffende de politie van het wegverkeer, geen bepalingen bevat betreffende de te gebruiken 

taal of talen op de parkeerschijven. 

 

De VCT, Nederlandse afdeling, is van oordeel dat een ministerieel besluit niet kan afwijken 

van het aan de openbare diensten opgelegde taalgebruik in bestuurszaken, waarvan de 

bepalingen werden vastgelegd bij KB van 18 juli 1966 houdende coördinatie van de wetten op 

het gebruik van de talen in bestuurszaken, en dat de parkeerschijf derhalve uitsluitend moet 

gesteld worden in de taal van het gebied waar zij wordt gebruikt. Enkel een regeling bij wet 

kan hiervan afwijken. 



 

De VCT, Nederlandse afdeling, oordeelt dat de klacht ontvankelijk is en gegrond ten aanzien 

van de minister van Mobiliteit.  De parkeerkaart had ééntalig moeten zijn. 

 

Zij acht de klacht, met 3 stemmen voor en 2 tegen, niet gegrond t.a.v. de gemeente 

Liedekerke, die zich louter heeft gebaseerd op het ministerieel besluit van 1 december 1975. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de gemeente Liedekerke en aan de klager. 

 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

 

       De Voorzitter van de  

Nederlandse afdeling,   

    

 

 

 

       E. Vandenbossche 


